



立即發佈：2021 年 10 月 28 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長簽署保護員工免遭報復的立法

立法 (S.4394-A/A.5144-A) 保護員工和前員工，使其不會因舉報非法或危險的商業活動而遭受僱主的報復行動

凱西·霍楚爾州長今天簽署了一項立法，該立法使員工不會因舉報非法或危險的商業活動而遭受僱主的報復行動。此項立法特別加強了對私營部門員工的保護，這些員工在該法案頒布之前受到的保護並不少。員工的定義擴大到包括前員工，以保護那些可能在離職後遭到報復的員工。此項立法進一步擴大了報復行動的定義，現將對前員工目前或未來就業產生不利影響的行動或以採取該行動相威脅，以及聯絡移民當局或以此相威脅包括在內。隨著這項法律將前員工包括在內，訴訟時效亦延長至兩年，以確保在發生報復的情況下可以採取適當的行動。

霍楚爾州長說：「如果說我們從疫情中學到了什麼，那就是我們的整體經濟復甦努力必須包括保護工人。這項立法確保員工可以舉報危及其自身健康和福祉的危險或非法商業行為。任何工人都應該忍受惡劣的工作條件，因此我對透過防止工作場所報復來進一步保護紐約民眾感到很自豪。」

員工無論是否在其工作職責範圍內行事，都將受到保護。此項立法亦確保員工只需證明他們有理由相信存在違法行為或存在重大或具體的危險——然而，在以前，他們需要證明存在實際的違反法律的行為，且該行為造成並帶來了重大和具體的危險，才能免遭報復——擴大受保護的舉報種類。該立法將保護員工作為優先事項，並讓他們知道自己可以舉報非法和危險活動而不會危及其生計。

參議員傑西卡·拉莫斯 (Jessica Ramos) 說：「當工人站出來對工作場所的危險或非法狀況發出警報時，他們應該有安全感，知道採取這一勇敢的措施不會反過來對其造成困擾。S.4394A 將適用於公職人員的舉報人保護擴展到私營部門（包括獨立承包商）的員工。工人在疫情最嚴重的時期的經歷，以及面對令人不安的將工人錯誤分類的全國趨勢，都強調了該法案的重要性。透過簽署這項法案，霍楚爾州長邁出了重要的一步，向工人發出了訊號：我們是他們的後盾，他們的健康、尊嚴和工作安全至關重要。」

議員邁克爾·貝內代托 (Michael Benedetto) 說：「這對紐約的工人而言是個好日子。人們可以自由地報告他們看到或懷疑在其工作場所發生的錯誤行為，而不必擔心遭到報復。我為霍楚爾州長的智慧和將這項法案簽署為法律鼓掌。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)